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REFERAT af bestyrelsesmøde 23/1, 4. 1, 2023. Mødet blev afholdt på zoom 
Til stede: Helle Porsdam, Matthias Mann, Robert Feidenhans’l, Gretty Mirdal, Anne Lise Kjær, 
Peter Harder og Frans Gregersen (referent) 
Afbud: Niels Henrik Gregersen og Ingrid Lund Andersen 
 
Mødet var indkaldt med tre punkter på dagsordenen: Konto, ny ansøgning til Collstrops fond og 
mødeforberedelse. Før denne dagsorden suppleredes dog med et dagsordenspunkt i anledning af at 
dekan Mikkel Vedby Rasmussen i en mail til Helle havde tilbudt foreningen lokaler på 
Kommunehospitalet i bygning 33. 
 
Ad 0: Tilbud om at huse foreningen på Kommunehospitalet (i bygning 33). 
Bestyrelsen var begejstret for udsigten til at kunne få et permanent (så længe KU lejer 
Kommunehospitalet) sted at være og endda uden at skulle betale husleje. Det blev aftalt at 
bestyrelsen, så mange der kunne på den aftalte dato, skulle besigtige lokalerne med henblik på at 
forestille sig udnyttelsen af dem og at opgøre hvad der i givet fald manglede. Helle aftaler 
mødedato med dekan Mikkel Vedby Rasmussen.  
Robert gjorde opmærksom på at KU hvert år udskiftede et stort antal møbler fordi man flyttede 
til nye lokaler. Konkret står Niels Bohr-instituttet foran at skulle flytte. Robert vil skrive til 
administrationen for at spørge om de har noget til overs som vi kan bruge. Frans skriver til 
Kristian Boye Petersen i samme ærinde og Anne Lise og Helle undersøger om JUR har noget. 
Matthias ville tale med SUND. Hvis det lykkes at møblere rummene i bygning 33 på denne måde, 
skal vi måske revidere ansøgningen til Collstrops fond (se nedenfor). 
 
Ad 1: Konto 
Robert redegjorde for fremgangen mht at oprette en konto til foreningen. Robert skulle have kopi 
af Matthias’ pas og et tysk sygesikringsbevis. Det næste skridt er at få et CVR-nummer. Frans 
lovede at sende Robert budgettet. Anne Lise indskærpede at vi skulle passe på kun at bruge 
midler på det de er bevilget til. Robert har fuld opbakning til at sætte os andre i gang med det der 
skal til for at få en konto og som han ikke selv kan klare fra Tyskland. 
 
Ad 2: Fornyet ansøgning til Collstrops fond 
Når bestyrelsen har besigtiget de tilbudte lokaler og opgjort hvad vi har brug for samt undersøgt 
om dette eventuelt kan klares ved hjælp af KUs overskudslagre af møbler, vil vi skulle 
sammensætte en fornyet ansøgning til fonden. Anne Lise taler med Michael Rask Madsen om 
formalia i forbindelse hermed (primært ansøgningsfrister). 
 
Ad 3: Mødeforberedelse 
Frans havde forud for mødet udsendt rundskrivelse til prospektive medlemmer i udkast. Der var 
enkelte ændringer til skrivelsen som er indarbejdet i den medsendte version. Udsendelse afventer 
oprettelsen af den konto hvortil medlemskontingentet skal indbetales. I skrivelsen er der tre 
møder i foråret, de to allerede forberedte og den vedtægtsbestemte generalforsamling i maj. 
Bestyrelsen satser på at have 50 betalende medlemmer inden generalforsamlingen. På næste 
bestyrelsesmøde, ONSDAG d. 22.2. kl. 16, forhåbentlig i de nye lokaler på Kommunehospitalet, vil de 



væsentligste punkter være planlægning af efterårets møder og stillingtagen til en eventuel fornyet 
ansøgning til Collstrops fond. 
 
Eventuelt: Blandt de mange interessante emner som blev berørt i løbet af mødet kan nævnes: 
Robert er blevet formand for MAX IVs bestyrelse og har derfor ærinder i Lund. En passende dato 
kunne måske bruges til et besøg på Pufendorf-instituttet. Robert var også kommet ind i 
bestyrelsen for den fond som delfinansierer Hamburg Institute of Advanced Studies og kunne 
rapportere herfra om måder at organisere nye initiativer på. 
Gretty fremhævede at møderne først og fremmest skulle handle om forskning, medlemmernes eller 
de inviterede oplægsholderes. Hun var i øvrigt villig til at stå for ost og rødvin. 
Helle ville finde det ideelt hvis vi ved alle møderne fik en balance mellem HUM/SAM og 
NAT/SUND/TEK sådan at vi virkelig kom til at praktisere tværfaglighed. Hun erindrede om at 
der ved grundlæggelsen af dette initiativ havde været flere end bestyrelsen involveret: Anne 
Holmen, Hanne Petersen, Søren Brunak, Simo Køppe og Lene Koch havde været med. Dem skal 
vi holde fast på. 
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